Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec                                                   školska godina 2020/21.

učitelj:   Vedran Vurušić
PRIPREMA ZA NASTAVNI SAT

nastavni predmet:                        Tjelesna i zdravstvena kultura  
razred:   OOS 9                             redni broj sata:                          nadnevak:      11.12.2019.
nastavna cjelina – tema:   elementi košarke
nastavna jedinica:    dodavanje i hvatanje košarkaške lopte 
cilj sata: naučiti tehniku dodavanja košarkaške lopte objema rukama te hvatanja iste s objema rukama na prsima
međupredmetna teme: Učk – D.1. 2. Suradnja s drugima

Učenik ostvaruje dobru komunikaciju s drugima, uspješno surađuje u različitim situacijama i spreman je zatražiti i ponuditi pomoć.

zdr - B.1.1.A. Razlikuje primjereno od neprimjerenog ponašanja

vrednovanje:

	ishodi učenja:
-visoko podignutih i raširenih laktova učenik dodaje loptu prema drugome gurajući je istovremeno s obje ruke s prsiju.  Drugi hvata dodanu loptu objema rukama na prsima te izvodi prvi dio zadatka i dodaje loptu slijedećem u redu. 


	OBLIK RADA

VRSTA SATA

NASTAVNE METODE

NASTAVNA SREDSTVA, POMAGALA

· frontalni

· grupni

-vježbanje

- igra

-2 mala gola
-lopta

-4 čunja
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plan igrališta:



TIJEK NASTAVNOG SATA
	ETAPE

VRIJEME
	SADRŽAJ /AKTIVNOSTI
	INDIVIDUALIZACIJA (strategije podrške)

	Uvodni dio

4 min

OPV

7 min

Glavni „A“ dio

18 min

Glavni „B“ dio

12 min

Završni dio

4 min
	Trčanje u krug dvorane 5x laganim tempom
Općepripremne vježbe s loptom
Dodavanje i hvatanje lopte-nakon učiteljeve demonstracije učenici se podijele u parove, svaki par uzme jednu loptu te izvode zadatak. Učitelj prati njihov rad te ispravlja moguće pogreške.
Košarkaška igra „Put oko svijeta“
Istezanje, pospremanje pomagala i pozdrav


	


ZAPAŽANJA O REALIZACIJI SATA

� EMBED PBrush  ���








[image: image2.png]oDon>D

uitelj
éunj
ucenik
gol

lopta



_1474274202

